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ΕΚΔΟΣΕΙΣ

εαπ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗ/ΤΡΙΑ ΕΚΔΟΣΕΩΝ

Οι Εκδόσεις του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Εκδόσεις 

ΕΑΠ) ενδιαφέρονται να προσλάβουν υπεύθυνο επιμελη-
τή/τρια εκδόσεων.
•	Αντικείμενο εργασίας: Συντονισμός, επίβλεψη και υλοποίηση 

του εκδοτικού προγράμματος του οίκου, συνεργασία με συγγραφείς, 

με ξένους εκδοτικούς οίκους, αναζήτηση και συνεργασία 

με μεταφραστές, επιμελητές, διορθωτές, γραφίστες κ. ά. καθώς 

και με τυπογραφεία, Βιβλιοδετεία κ.ά.
•	Προσόντα: Οι υποψήφιοι για την παραπάνω θέση πρέπει:
Α) ) Να έχουν αναγνωρισμένο και πρωτότυπο επιστημονικό ή/
και εκδοτικό έργο στο αντικείμενο τους, τεκμηριωμένη ικανότητα
και εμπειρία σε μετάφραση ή/και επιμέλεια εκδόσεων που έχουν
εκδοθεί από έγκυρους εκδοτικούς οίκους, προηγούμενη συνεργασία 

με συγγραφείς ή/και μεταφραστές, καλή γνώση της ελληνικής 

αγοράς του βιβλίου αλλά και διεθνώς επί του τομέα τους.
Β) Να είναι'Ελληνες πολίτες π πολίτες των κρατών της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης, και να έχουν άριστη γνώση της ελληνικής γλώσσας 

και τουλάχιστον μίας ξένης γλώσσας.
Γ) Να μην υπάρχει στο πρόσωπο τους κώλυμα από ποινική καταδίκη 

ή απαγόρευση ή δικαστική αντίληψη.
Δ) Οι άνδρες υποψήφιοι να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές 

τους υποχρεώσεις ή να έχουν νόμιμα απαλλαγεί από αυτές.
•	Τόπος εργασίας: Αθήνα
•	Σχέση εργασίας: Σύμβαση Εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου 

Χρόνου (από 1 έως 3 έτη αρχικά, με δυνατότητα ανανέωσης)
•	Οι υποψήφιοι θα πρέπει απαραίτητα να υποβάλουν:
1 .	Αίτηση υποψηφιότητας στην οποία ο/η ενδιαφερόμενος/η θα

ζητεί να γίνει δεκτή η υποψηφιότητά του/της και θα αναφέρει
τα συνυποβαλλόμενα δικαιολογητικά (έντυπα και ηλεκτρονικά)

2.	Λεπτομερές βιογραφικό σημείωμα (έντυπα) στα ελληνικά,
και ανάτυπα εργασιών (ηλεκτρονικά)

3	Αναλυτικό υπόμνημα για το επιστημονικό και εκδοτικό τους
έργο (έντυπα και ηλεκτρονικά).

4	Στο βιογραφικό τους, πέντε (5) ονόματα ερευνητών/καθηγητών 
σε ελληνικά ή/και ξένα ΑΕΙ, ή συγγραφέων ή εκδοτών

(πλήρη στοιχεία και διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου), 
από τους οποίους θα μπορούν να ζητηθούν συστατικές

επιστολές βασισμένες σε προηγούμενη συνεργασία του/της
υποψήφιου/-ας σε δημοσιευμένη επιστημονική εργασία ή
σε έκδοση βιβλίου από έγκριτο εκδοτικό οίκο.5. Αντίγραφα τίτλων σπουδών της ημεδαπής ή αλλοδαπής,
τα οποία σε περίπτωση επιλογής για τη θέση θα πρέπει να
υποβληθούν και επικυρωμένα

•	Κατάθεση Δικαιολογητικών:
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να καταθέσουν σχετική αίτηση
υποψηφιότητας, συνοδευόμενη από όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά 

(και αρχείο σε ηλεκτρονική μορφή)
αυτοπροσώπως ή με εξουσιοδοτημένο πρόσωπο ή
ταχυδρομικώς με συστημένη επιστολή ή με εταιρεία ταχυ-
μεταφορών (σφραγίδα ταχυδρομείου ή αποδεικτικό αποστολής 

εταιρείας ταχυμεταφορών έως την καταληκτική ημερομηνία) 

στην παρακάτω διεύθυνση:
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